

Sammi杜Sir賀古天樂50歲大壽 城城55歲生日 妻女爭相獻吻

香港文匯報訊（記者阿祖）郭富城（城城）亦於前日歡度55歲生日，並獲妻女爭相獻吻，成為全城最幸福的男人，而他亦不忘感謝一直支持他的人。另外，古天樂（古仔）今年入「五」，並於本月21日度過50歲生日，習慣低調的他，疫情之下亦沒大搞生日派對，不過兩位老友杜琪峯（杜Sir）和鄭秀文（Sammi）都有提早為他慶生，並大讚他保養得好。



城城這個皇冠生日蛋糕十分獨特。

郭富城得到妻女愛錫，難怪說有家就有愛。

郭富城前日度過55歲生日，由於疫情持續，城城都是低調慶祝，一家四口簡單切蛋糕，他於社交平台分享了一張生日照片，是城城抱著細女，太太方媛與兩個女兒爭着向他獻吻，城城笑得「勁靚」，一家四口幸福洋溢。城城亦罕有地發長文講生日感言：「每年的1026，我都得到家人、工作夥伴們、朋友們、還有來自各地粉絲的祝福，內心很是感恩，覺得自己很幸福，可以一直無間斷得到祝福。過去有些生日的日子，都湊巧在工作之中，也沒有什麼大事慶祝，今年碰上完成電影拍攝，可以有一個生日的小假期，也是和工作團隊及家人於防疫範圍可行情況下的小聚，切個蛋糕許個願，簡約而真摯。」

在這個開心的日子，城城也看到各地粉絲們，自發地組團唱歌，舉行火鍋生日宴，剪輯音樂和電影花絮祝福片，各式各樣的隔空慶祝及打氣：「恍如我身在現場般來祝賀，令我很感動。這些都是一直長久支持我的粉絲們，多年來自發舉行的慶生活動，他們很多也是和我一起成長，這些支持，實在窩心，而我也一一收到。作為一個表演者，得到支持者堅定支持，實在是莫大福氣，我會把這些支持化成動力，努力做好每個作品，奉予大家分享，作為我對大家的感謝。」

城城又特別感謝跟他合作無間的團隊：「對我一直的用心和支持，也謝謝家人帶給我的快樂，有團隊才有力量，有粉絲就有動力，有家就有愛！謝謝大家在1026的祝福，希望大家都能開心平安，我今天生日很快樂！祝大家也快樂！」而城嫂方媛也在其社交平台貼上皇冠生日蛋糕照片，送上心心祝福老公生日快樂！

古仔冀疫情能徹底消失

另邊廂，Sammi昨日於社交平台貼上與杜琪峯伉儷及壽星仔古天樂的合照，古仔還拿起插在蛋糕上的「5」字牌，Sammi留言：「古仔生日，我們都會為他慶祝，今年當然亦不例外。上星期古仔生日前，在杜Sir家中簡單晚飯預祝他五十大壽。」雖然古仔已年屆半百，但Sammi仍大讚古仔保養得宜，完全不似50歲，她也祝福古仔「身體健康最重要」。

至於古仔亦於生日之後在社交平台留言感謝粉絲隔空送上生日祝福，他留言：「多謝各位古迷對我的生日祝福，你們的說話我都一一收到，這些年來感謝有『你』，每一個古迷的愛護和支持，令我可以繼續邁步向前，我也同樣向你們每一個送上祝福，我們都要身體健康。今年世情對全球各國都不是容易的事，我的願望是這場疫情能徹底在地球消失，我們能夠迎接更美好的新世代。」



鄭秀文和杜琪峯跟古天樂在公公私都是好拍檔好朋友。

網上圖片



古仔感謝粉絲隔空送上生日祝福。

劉德華新片起用素人 13歲演員不知華仔是誰

香港文匯報訊（記者梁靜儀）青春勵志電影《熱血合唱團》找來不少學生演員演出，當中最小只有13歲的姚學智，竟不知劉德華是誰。影片由華仔擔任監製及主演、關信輝執導、張佩瓊編劇，其他演員還有盧冠廷、雷頌德、吳岱融、李麗珍、關禮傑及尹揚明等，將於11月26日上映。

私底下毫無架子的華仔，戲裏戲外都備受學生尊敬，他沒有刻意與學生保持距離，不時主動跟學生聊天、唱歌外，更即場表演魔術，當中一場戲要在碼頭取景，華仔隨手拾起石頭變魔術，惹來多位學生演員圍觀，華仔純熟地將石頭從手上變走，學生們連番表示驚歎，不停追問華仔如何做到，而華仔亦即場示範及傳授秘訣給他們，將現場變成「華仔魔術學校」，場面搞笑。

與學生打成一片

除表演魔術外，華仔又落場跟33位學生演員試玩「33人44足」，劇情講述華仔為訓練合唱團成員的團結性，要求他們33位綁在一起，在草地上完成「33人44足」，由於排練需時，華仔索性親自指導各同學走位，十分細心有耐性。雖然在不少同學眼中，華仔是眾人偶像，但年紀最小、只有13歲、飾演小龍的演員姚學智，卻自爆說：「我起初完全不知道他（華仔）是誰，不明白為什麼有人見到他會哭，後來我媽媽跟我說他是大明星，我就開始留意到巴士、影音店等都有他的蹤影，才知道他真的很紅，哈哈。」果然是童言無忌。

對於今次拍攝與學生打成一片，華仔笑說：「青春



華仔心境年輕，與年輕人打成一片。



13歲小演員姚學智坦言當初並不知道華仔是誰。

沒有離開過我！其實我身邊不停有小朋友出現，包括歌迷會、公司編劇等都是20歲出頭。雖然我體能上不及他們，但心態上絕對可以溝通。（見到他們可有想起自己年輕的時候？）當然有，其實跟他們有點接近，因為年輕時，我的夢想是做導演，但經過一段時間後，老師發覺我做戲較有潛質。」華仔又認為每個人的夢想都要堅持一段時間，最重要捱得起，放得低，懂得轉換心態。

熊黛林結婚周年未能陪家人

香港文匯報訊（記者梁靜儀）39歲熊黛林（Lynn）與坐擁家族百億資產、郭可盈胞弟的郭可頌，不經不覺已結婚4年，昨日是兩人的結婚周年，阿Lynn在社交平台上載了一張全家福，一對子女Kaylor和Lyvia坐在爸爸媽媽中間，Lynn和郭可頌分別輕擁女兒入懷，遠眺維港景色，十分溫馨。

阿Lynn並留言表示：「沒有我在你們身邊，記得要好好照顧自己和仔寶。4週（周）年，牽掛著（着）你！」估計Lynn不在香港

才隔空向老公示愛，不少網民亦紛紛送上祝福道賀。



熊黛林今年10月生日有跟老公及因因慶祝。網上圖片



熊黛林上載一家四口遠眺維港的合照。網上圖片

乳名寄寓一家團圓 樊少皇二女剛滿月

香港文匯報訊（記者李思穎）賈曉晨（JJ）婚後育有女兒小飯兜，今年9月生日時宣布再懷第二胎，但就保持神秘未有進一步透露詳情，前晚她再度於社交網「報喜」，自爆細女兒「小飯團」已經順利出世兼慶祝滿月，一家四口，幸福滿滿！

JJ放上一家四口的合照，以及為小飯團在家布置慶祝滿月，相中JJ同老公樊少皇經過悉心打扮，夫妻展露出幸福笑容，由懷孕至分娩都十分低調的JJ自言報喜：「小飯團滿月啦！願妹妹飯團健康、幸福、快樂！爸爸、媽媽、小飯兜都好愛你呀。因為在港原因這段時間我們一家四口很少出門，所以飯團出生到現在才告訴大家，我們每天在一起過着自我隔離的生活，但反而好幸福，覺得最奢侈的生活就是這個樣子。」

老公樊少皇隨即轉發老婆的帖文，再想到太太懷孕時，他正身處外地工作，兩公婆只能透過視頻見面，如今小飯團順利出世，真的苦盡甘來，他留言：「回想從疫情到你懷孕到小飯團出生，這段日子真的太難熬了，當時你挺著（着）肚子還照顧著（着）調皮的小飯兜，而我在外地工作回不來，我們的團聚只能在視頻裡（裏）。那種身不由己的感覺實在太難太無奈了。今天總算苦盡甘來。飯團滿月了！愛你們！」樊少皇又解釋二女乳名「小飯團」的含義：「就是我們樊家一家人團團圓圓，早日團聚。」



樊少皇一家團團圓圓感覺最幸福。網上圖片

香港文匯報訊（記者梁靜儀）新晉導演麥浩邦執導的電影《逃獄兄弟》，由譚耀文（阿譚）與栢天男（Adam）等主演，故事講述他們各自埋藏住一個逃獄的原因，為了完成不可能任務，各人放下成見合作逃獄，影片將於12月3日上映。當中一場重頭戲是在赤柱海邊的戶外操場通宵拍攝，由於拍攝當晚寒流襲港，氣溫急降至10度左右，他們更要以短衫短褲上陣，於是使出法寶保暖，就是在短褲內穿著leggings打底，每逢拍攝時就把leggings捲起，cut機後即放長，務求減少腳部外露，場面搞笑。而劇組亦準備了火鍋，每逢轉機位打燈，他們及同組演員黃德斌、何珮瑜、鄒文正能有熱食暖身。Adam又爆劇組更提供暖包，他背部貼了三個，阿譚亦不容有失貼上大量暖包保暖。翌日劇組再在操場取景時，阿譚及Adam就改以打籃球做運動取暖，阿譚笑說：「我哋幾個男人喺度打波，直頭返起以前讀書時打籃球嘅熱血！拍戲之餘仲可以做運動取暖，一舉兩得。」



左起：栢天男、張繼聰、譚耀文及張建聲皆穿上leggings打底禦寒。

胡歌《繁花》劇照首曝光

香港文匯報訊（記者文芬）由胡歌領銜主演的劇集《繁花》於近日首次曝光劇照，胡歌（飾阿寶）獨坐屋脊，眺望遠方，滿目時代沸騰，難掩心中故事。首次曝光的劇照上，有來自胡歌

的親筆：「那天，我坐在金魚的脊背上，可是牠，一動不動。（落款）阿寶。」據悉，這段文字是胡歌拍完這場戲後，有感而發，結束拍攝後寫下發給導演王家衛。前面還有一段：「荷蒂最喜歡和我一起爬屋頂，她說，每一幢披著紅瓦的房子都是一條金魚。她還說，風就是水，風吹過的時候，每一幢房子都在遊」。王家衛導演演後，誇讚「胡歌就是阿寶。」

目前，該劇正在上海拍攝中，未來將在騰訊視頻與觀眾見面。



胡歌動情創作阿寶獨自，獲王家衛讚賞。